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Souhrnné opakování párových 
souhlásek uvnitř slov – b, p – d, t 
– ď, ť – h, ch – v, f – z, s – ž, š

• Vyberte správnou souhlásku z dvojice uvedené v závorce za slovem. 
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Hurá! Všichni dneska jdeme 
na vychá_ku (z/s) do lesa. 
Tedy kromě Ane_ky (ž/š), 
Lu_ka (ď/ť) a Zu_ky (z/s), 
ti mají tě_kou (ž/š) chři_ku 
(b/p). Paní učitelka vyměnila 
bo_ky (d/t) s vysokými 
podpa_ky (d/t) za teni_ky (z/s) s hrubou podrá_kou (ž/š). 
Místo bílé blů_ky (z/s) s červenými krou_ky (ž/š) si oblékla 
tričko s ú_kými (z/s) modrými prou_ky (ž/š). Všichni 
neseme malé batů_ky (ž/š) s notý_ky (z/s), tu_kami (ž/š) 
a svačinou. Někdo má dokonce opla_ky (d/t), lízá_ka (d/t) 
a jiná cukrá_ka (d/t).


